Сценарий урока с использованием компьютера

Предмет – математика
Тема - Сложение отрицательных чисел и чисел с разными знаками

Продолжительность занятия – 45 минут

Класс – шестой

Учебно-методическое обеспечение:

1. Н.Я. Виленкин и другие. Математика. Учебник для 6 класса.- М.: Мнемозина, 2006.

2. В.Н. Рудницкая. Математика. Рабочая тетрадь для 6 класса.- М.: Мнемозина, 2005.

Авторский медиапродукт – презентация 13 слайдов (среда Power Point, Word)

МЕДИАПРОДУКТ

I. Среда: программа для создания презентаций Microsoft PowerPoint, текстовый редактор Microsoft Word.

II. Структура презентации:

№

п/п
СТРУКТУРНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ
ВРЕМЕННАЯ РЕАЛИЗАЦИЯ
№КАДРА

1
Организационный момент
2 МИНУТЫ
№1

2  
Вызов
3 МИНУТЫ
№2, №3, №4.

3
Индивидуальные задания
6 МИНУТ
№5, №6 

4
Задание от тюленя Мартика
5МИНУТ
№7

5
Задание от пингвиненка Таши
5 МИНУТ
№8

6
Физкультминутка
2 МИНУТЫ


7
Задание от белого медведя Эльки
9 МИНУТ
№9

8


Задание на повторение
3 МИНУТЫ


9
Задание: разгадать шифровки


5 МИНУТ
№10

10
Рефлексия
1 МИНУТА
№11

11
Домашнее задание


1 МИНУТА


12
Итоги урока
3 МИНУТЫ
№12,№13

III. Схема взаимосвязи кадров презентации:
















IV. Содержание кадров:

1. Титульный лист.

2. Тема урока.

3. Синквейн.

4. Цели урока.

5. Задание на внимание и логику.

6. Отрывок мультфильма .
7. Задание от тюленя Мартика.
8. Задание от пингвиненка Таши.
9. Задание от белого медвежонка Эльки.

10. Задание: разгадать шифровки.

11. Цели урока.

12. Отрывок из мультфильма.

13. «Спасибо за урок!»

Целесообразность использования медиапродукта на занятии:

1. Повышение эффективности закрепления изученного материала за счет выполнения  и наглядной проверки заданий;

2. Возможность на наглядных примерах вести с ребятами разговор о дружбе и воспитывать товарищеские качества;

3. Воспитание эстетического вкуса у учащихся за счет оформления урока в виде презентации.

План занятия:

№

п/п
СТРУКТУРНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ УЧИТЕЛЯ
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ УЧАЩИХСЯ
ВРЕМЕННАЯ РЕАЛИЗАЦИЯ

1
Организационный момент
Проверка готовности к уроку. Мотивация учащихся.
Определение своего настроения.

Знакомство с карточками самооценки.
2 МИНУТЫ

2  
Вызов
Сообщение темы и разъяснение целей урока
Восприятие разъяснений учителя
3 МИНУТЫ

3
Индивидуальные задания
Проверка знаний учащихся, полученных ранее
Работа по карточкам и с экраном, обсуждение эпиграфа урока,

просмотр мультфильма.
6 МИНУТ

4
Задание от тюленя Мартика
Математический диктант
Передвижение по координатной прямой
5 МИНУТ

5
Задание от пингвиненка Таши
Разъяснение задания
Работа в парах
5 МИНУТ

6
Физкультминутка
Наблюдение.
Встают и садятся
2 МИНУТЫ

7
Задание от белого медведя Эльки


Разъяснение задания
Решение и разгадывание шифровок
9 МИНУТ

8


Задание на повторение
Задаю наводящие вопросы по пройденному материалу
Отвечают на вопросы и выполняют номера
3 МИНУТЫ

9
Задание: разгадать шифровки


Разъяснение задания
Выполняют задание
5 МИНУТ

10
Рефлексия
Задаю вопрос
Анализируют
1МИНУТА

11
Домашнее задание


Разъясню задание
Записывают в дневниках
1МИНУТА

12
Итоги урока
Задаю вопросы
Отвечают на вопросы и подсчитывают средний балл
3 МИНУТЫ

Задачи занятия: 

Учебная – выработать навыки сложения отрицательных чисел и чисел с разными знаками.

Воспитательная - воспитать внимание, умение работать в паре.

Развивающая – развивать логическое мышление, формировать представление о дружбе как важнейшей нравственной ценности.

Оборудование: компьютер, проектор, карточки самооценки, листы с заданиями, индивидуальные карточки, координатные прямые, высказывание о дружбе, лото, мордочки, презентация(приложение 1)

Литература:

1. Н.Я. Виленкин и другие. Математика. Учебник для 6 класса.- М.: Мнемозина, 2006.

2. В.Н. Рудницкая. Математика. Рабочая тетрадь для 6 класса.- М.: Мнемозина, 2005.

3. М.А. Алоева . Классные часы в 5-7 классах.- Ростов на Дону. Феникс.- 2006.

4. Газеты «Математика».

5. Мультипликационный фильм «Элька».
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